



廢核到雲林 民眾齊響應

2013-11-24 記者 江岱燕、陳祥豪 報導



十一月二十二日下午，「百萬人廢核環島接力行腳」在斗南火車站前集合，號召當地民眾一同參與接力行腳的活動。該隊伍於國慶日從核四廠出發，預計於十二月二十五日抵達總統府。藉由走進台灣各個鄉鎮市的做法，傳達廢核理念。廢核行腳的參與者也身兼志工，沿街發放宣傳海報及貼紙，有些路旁的民眾也會和隊伍打招呼，表示支持。

廢核行腳在雲林段的活動，由「雲林廢核行動聯盟」協助規劃，計畫走遍雲林二十個鄉鎮市。另外，當天晚上也在「雲林布袋戲館」前舉辦音樂晚會，邀請音樂家與民眾分享反核理念。



場場難忘 啦啦隊賽事

我的啦啦隊人生是由無數次參與的賽事累積而成，場場都獨特、場場都難忘。

老驥伏櫪 馬躍八方



獲得世界象棋聯合會認證的特級國際大師馬仲威，他下棋的心路歷程，與對臺灣棋界整體環境的看法。

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶
- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉 忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事物。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行

- 夢想配方 攝影甜點與咖啡 洪詩宸 / 人物
- 橙色的季節 唯美「柿」界 陳思寧 / 照片故事
- 老驥伏櫪 馬躍八方 許翔 / 人物
- 追本溯源 探究大地之聲 劉雨婕 / 人物
- 變化自如 幕後的聲音演員 張婷芳 / 人物